



信用支付已经成为现代生活的重要消费形式，一是能满足日常消费所需，二是当你缺钱时能应急不求人，最关键的是能够积累信用边花边赚！但是办什么信用卡最值得？

要明白

信用卡不是额度越大越好，也要改变没钱用不起信用卡的观念，学会享受“钱的时间价值”。

又来给大家破除“信用”迷信并为大家量身荐卡。我在工作生活中碰到最多的问题就是“我要办什么卡”以及“什么银行的信用卡卡优惠多”。目前信用卡的种类还是比较丰富的，但是想一下就申请一张全能的信用卡既不现实也不存在，所以办一张满足自己特定需求的信用卡，合适也更值得。

一 生活家：吃喝玩乐一应俱全

如果你上有老下有小需要满足日常多种消费，选择一张能在商超、洗车、吃喝等方面有实实在在的优惠信用卡最靠谱了。

1) 交行标准信用卡

用交行信用卡在

线下消费1元即能累积1分，今年起，网上消费也享受1元1积分、境外消费满五笔当月还享十倍积分。

而且线上线下优惠都非常丰富，例如最红星期五餐饮活动，最高能享受五折优惠

，而且消费所获得的积分还能用于充话费和生活缴费。如果常在商超诸如沃尔玛，购置生活用品，还可以申请交行的和沃尔玛合作的联名卡，刷卡消费还可以享受2.5%刷卡金奖励。

当然，如果你已有其它银行信用卡，也可以去办理一张相应超市的联名卡。同理，如果你是有车一族，也可以申领车友卡或者和中石油/中石化的联名卡，这样加油时就能获相应的折扣。

2) 招行标准信用卡

招行信用卡据说是很多人的处女卡，目前发卡量全国第一，申办门槛比较低。招行的服务也一直被赞扬，所以其地位是不可撼动的。

如果常常和朋友聚会，线下各类吃吃喝喝，招行和许多商家都有合作，并且常常会有优惠活动。譬如周二的半价优惠、5折观影、周三美食半价、尤其是积分换购活动一直是招行增值服务的主打产品。而合作商户普遍价值比较高，包括星巴克、肯德基、DQ等。

缺点在于积分很难攒，每消费20元仅换取1分积分。

二 购物狂：一言不合就剁手

如果你喜欢购物，不论是在国内买买买，还是常常境外海淘，那么以下信用卡就值得办理。

1) 中信淘宝卡

现在淘宝消费非常普遍，但是一般信用卡网络交易时有可能不享积分，看看你的淘宝账单，一年消费几万，结果一个积分没有就有点得不偿失了，推荐办一张淘宝联名卡，可以选择中信或平安出品的，用支付宝快捷支付时也可以积累积分。

而

中信淘宝卡的网络交易积分一般1元1分；消费大于2000元，1元2分；用支付宝快捷支付积分可达到3-10倍。

除了享受淘宝购物积分优惠，联名卡还享有许多福利，譬如航班延误险，九分兑换星巴克哈根达斯汉堡王沃尔玛购物卡等，九元看电影得腾讯视频会员，周三周六指定门店消费五折等优惠。这样就能上网花钱买买买，线下吃吃喝喝享受福利啦。

2) 中信银行Visa Signature信用卡

喜欢海淘、境外购物的朋友应该选择一张能够满足境外支付线上（下）交易的信用卡，推荐中信银行全币通信用卡。现在申请免年费，免货币转换费，外币消费时也都以人民币入账。另外境外交易还可获赠3倍积分，积分永久有效。

如果出国旅行少，选择中信信用卡海淘很具优惠。

现在，通过VISA通道消费，交易即享受8%返现，每月每卡最多能返现100美元，新用户享10%返现。

三 商旅达人：高消费者的里程

衡量一张信用卡的好坏，一般是看优惠活动，最划算的是看能积分能兑换的航空里程。

不过兑换机票是有门槛的，一般来说，至少年消费6万才有机会兑换最低档机票，所以往往高消费者才能享受这类信用卡的好处。

1) 浦发运通白金信用卡

浦发运通白金是许多经常出国人士的选择，年费较高要3600元，但首年免年费，如果刷满20万积分也可以抵扣年费。

浦发运通卡每12元累计1里程，如果叠加浦发特权，五倍积分活动，可以实现2.4元

累积1里程，能用于兑换国、南、东航里程。

浦发运通卡，在全国40多个城市提供3次免费机场接送服务，以及全球120个国家不限次的贵宾厅服务。然而，其申请也比较困难。

浦发银行的信用卡一般规则是消费人民币1元1积分，消费外币转换为人民币后1元2积分，现在，关注它家的微信号，既能得积分也有可能获得刷卡金。境外消费免货币转换费，还享受10%刷卡金回馈（不含网上交易）。

2) 广发东航信用卡

除了买机票，如果常有商旅消费需求（包括航空、酒店、旅行社），还可以办理广发东航信用卡。本卡首年年费免费，刷卡消费6次以上则可免次年年费。

大部分航空里程卡按照传统1:1比例积累积分，而广发东航卡的商旅类消费及境外消费可享双倍积分累积。

普通消费每次刷卡消费14元人民币或2美元即可自总累积1东航里程；商旅双倍时就7元人民币就能积累1东航里程了。

如果里程累积首次达到4000分，使用里程直接能兑换飞行奖励，也可兑换奖品、超重行李费等非飞行奖励。

普通信用卡兑换里程如果不参加活动，里程兑换的积分都较高，一般信用卡只有白金卡才有兑换里程权益，所以，如果希望获得更多航空里程建议办航空公司联名卡。

除了广发东航卡，需要常常出行的朋友根据自身需求选一张常坐航班公司的联名卡即可。在上海，可以办理东航、春秋的联名卡；在北京，选国航；在广州，选南航、深航；地点较分散的，可选四大航之一的海航.....

本次先推荐以上信用卡，不管你是信用卡小白还是成熟职场达人，基本都能选到符合自己需求的信用卡了。也许有些月收入和支出还比较少的朋友，还不能明显感受到推迟资金流出的好处，但从现在开始培养“钱的时间价值”的观念是百利而无一害的。通俗而言就是考虑市场利率和通胀，今天的钱必定比明天的钱更值钱。

更多内容请关注专业金融服务平台——卡宝宝网 (<http://www.cardbaobao.com>) 卡宝宝网同时为您提供更多银行信用卡的优惠信息、信用卡指南、信用卡攻略, 让您更好地使用信用卡。